



2024. október 20.  
Évközi 29. vasárnap



## Apostoli lelkület

**M**a, a missziós vasárnapon azokra a papokra, szerzetesekre és szerzetesnőkre gondolunk, akik hazájuktól távol, a világ távoli részein szavukkal hirdetik Jézus tanítását és életükkel tesznek tanúságot hitükről. Azokra a missziósokra gondolunk, akiket mindenhol örömmel várnak, s akiknek az érkezése igazi ünnepet jelent mindenki számára. Azokra gondolunk, s azokért imádkozunk, akik Krisztustól veszik az erőt és a bátorságot feladatukhoz.

Mindazok, akik az elmúlt évszázadokban vagy napjainkban vállalkoznak a missziós szolgálatra, magukra vonatkoztatták Jézus szavait: „Menjete el az egész világra és tegyétek tanítványommá mind a népeket!” (Mt 28,19). Ők megértették, hogy ezek a szavak nem csak az egykori apostoloknak szóltak, hanem személyesen nekik szól a felhívás. Megértették, hogy amilyen mértékben megosztják életüket Krisztussal, olyan mértékben fognak részesedni Krisztus küldetéséből. Megértették, hogy Jézus élete az ő életük és Jézus küldetése az ő küldetésük is.

Minden misszió Jézus Krisztustól ered. Ő is küldött volt, a mennyei Atya küldötte ezen a világon, aki mindhalálig ragaszkodott küldetéséhez. Azzal bízta meg apostolait, hogy az általa megkezdett munkát folytassák. A misszióra vállalkozó személyek tudatában vannak annak, hogy küldetésüket személyesen Krisztustól kapták. Küldetése és hivatása minden embernek van, s ezt Krisztussal való személyes kapcsolatunkban ismerhetjük fel. Minden keresztény ember a keresztség szentsége által meghívást kap Istentől arra, hogy szeretetben éljen, törekedjen az életszentségre és szolgálja Isten országát. Ehhez képest többletet, sajátos hivatást jelent, amikor valaki az igehirdetésre, a hit terjesztésére kap meghívást, amelyet Krisztussal és az Egyházzal való egységben végez.

A misszió apostoli lelkületet és buzgóságot igénylő tevékenység. Nem csupán arról van itt szó, hogy az első küldöttek szolgálata folytatódik az apostolok utódaiban, hanem arról is, hogy a missziósokban az apostoli lelkesedés, buzgóság él. A Krisztus ügyéért végzett fáradhatatlan szolgálathoz ilyen lelkületre van szükség.

## Szolgáló lelkület

**A**Szentlélek közvetíti a küldetést Krisztustól, ő adja az apostoli buzgóságot, és ő segíti a missziót végző személyeket abban, hogy a visszautasítások és üldözések ellenére is hűségesek maradjanak hivatásukhoz.

A Szentlélek biztosítja azt, hogy mindazok, akik Krisztus szavaiban felismerték az örök életre vezető tanítást, azt ne tartsák magukban, hanem nagylelkűen továbbadják azt az igazságra éhezőknek és az örök életre vágyakozóknak.

Jézus tanítványainak nem az uralkodásra kell törekedniük, hanem a szolgálatra. Embertársaik szeretetteljes szolgálatában akarjunk elsők lenni. Ahogyan ő egész életét Isten tervének és az emberek üdvösségének szolgálatába állította, ugyanígy kell nekünk is Istent és az embereket szolgálnunk.

## Jóság és türelem

**U**runk és Mesterünk, Jézus Krisztus! Akaratodat, mondanivalódat, üzenetedet szelíden közlöd velünk. Nem kényszerítesz minket semmire, hanem azt kéred, hogy szabadon elfogadjuk törvényeidet, amelyek földi boldogságunkat és örök üdvösségünket egyaránt szolgálják.

Mennyi jóság, türelem, barátság, rokonszenv fedezhető fel szavaidban. Mennyi megértést, elfogadást tanúsítasz a bűnösök, a gyengék, a kételkedők iránt. Segíts minket, hogy egyre jobban megismerjük és megértsük tanításodat, és amit megértettünk, azt meg is valósítsuk.

Évközi 29.  
vasárnap  
Lz 53,10-11  
Zsid 4,14-16  
Mk 10,35-45

Hétfő  
Ef 2,1-10  
Lk 12,13-21

Kedd  
Ef 2,12-22  
Lk 12,35-38

Szerda  
Ef 3,2-12  
Lk 12,39-48

Csütörtök  
Ef 3,14-21  
Lk 12,49-53

Péntek  
Ef 4,1-6  
Lk 12,54-59

Szombat  
Ef 4,7-16  
Lk 13,1-9

Évközi 30.  
vasárnap  
Jer 31,7-9  
Zsid 5,1-6  
Mk 10,46-52

## Örömhír

**Zoltár válasza:** „Kegyes szemed legyen rajtunk, \* tebenned van bizodalunk”

### **Evangélium (Mk 10,35-45)**

Abban az időben: Zebedeus fiai, Jakab és János odamentek Jézushoz, és ezt mondták: „Mester, szeretnénk, ha megtennéd nekünk, amit kérünk.” Ő megkérdezte: „Mit kívántok, mit tegyek nektek?” Ezt felelték: „Add meg nekünk, hogy egyikünk a jobbodon, másikunk a bal oldaladon üljön a te dicsőségében.” Jézus így válaszolt: „Nem tudjátok, mit kértek. Tudtok-e inni a kehelyből, amelyből én iszom, vagy meg tudtok-e keresztelkedni a keresztséggel, amellyel én megkeresztelkedem?” Azt felelték: „Meg tudjuk tenni!” Jézus így folytatta: „A kehelyből, amelyből én iszom, ti is inni fogtok, s a keresztséggel, amellyel megkeresztelkedem, ti is megkeresztelkedtek. De hogy a jobb és bal oldalamon ki üljön, azt nem én döntöm el. Az a hely azokat illeti, akiknek készült.” Amikor a többi tíz ezt hallotta, megnehezelték Jakabra és Jánosra. Ezért Jézus odahívta őket magához, és így szólt hozzájuk: „Tudjátok, hogy akiket a világ urainak tartanak, azok zsarnokoskodnak a népeken, és vezető embereik éreztetik velük hatalmukat. De közöttetek ez ne így legyen. Ha valaki közületek ki akar tűnni, legyen a szolgátok, és ha valaki közületek első akar lenni, legyen mindenkinek a szolgálója. Hisz az Emberfia nem azért jött, hogy szolgáljanak neki, hanem hogy ő szolgáljon, és életét adja váltságul sokakért.”

## Templomaink általános misarendje

### **Bazilika**

hétfő 18.00 (püspöki szentmise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30; 17.00 és 19.00

### **Szent Imre templom**

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

### **Szemináriumi templom**

hétköznap 7.30

szombaton 17.00

vasárnap 8.30

A szentmisék alatt gyónási lehetőség.

### **Szemináriumi templom kápolnája (bejárat a porta felől)**

minden nap 6.45

### **Vízivárosi templom**

péntek 7 órakor

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

*Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.*

## A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltassák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

## Hirdetések

- Október hónapban közösen is imádkozzuk templomainkban a rózsafüzért. A bazilikában hétfőn, csütörtökön 17.30-kor, vasárnap 18.30-kor, a vízivárosi Jézus Szíve templomban kedden, szerdán, pénteken és szombaton 17 órakor, a szemináriumi templomban hétfőtől-péntekig a szentmise után, szombaton és vasárnap a szentmise előtt.
- Most vasárnap a katolikus misszióért imádkozunk és a perselyadományt is erre a célra ajánljuk fel. Köszönjük adományait!
- Október 22-én kedden a Székesfehérvári Egyházmegye szervezésében 9 órakor tartanak imádságos megemlékezést az 56-os áldozatokról a forradalom 68. évfordulója alkalmából, a Székesegyház emlék-keresztjénél. Spányi Antal megyés püspök meghívására az ünnepség keretében együtt imádkoznak a történelmi egyházak helyi képviselői, a forradalom és szabadságharc áldozataiért. A csendes, imádságos megemlékezésen részt vesznek Székesfehérvár város és Fejér megye közéleti vezetői és közös koszorút helyeznek el az áldozatok emlékére.
- Október 26-án, a hónap utolsó szombatján 8.00 órakor a Szent Imre templomban szentmisét mutatunk be az altemplomban nyugvó elhunytakért.
- Szeretettel várjuk templomi hittanórára az 5 és 12 évfolyam közötti gyerekeket, fiatalokat, ahol megismerkedhetnek a szentmise részeivel, a szentmisén használt liturgikus eszközökkel, a szertartás cselekményeivel és szimbólumaival. A tanultak elsajátítása után, bárki vállalhat az oltár körül szolgálatot. A vízivárosi hittanóra a szombati szentmise előtt 17.00-tól 17.45-ig a Jézus Szíve templom hittantermében, a belvárosi hittanóra a vasárnapi szentmise előtt 9.30-tól 10.15-ig a bazilika hittantermében tartjuk. Várunk szeretettel minden érdeklődő gyermeket és fiatait.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.

## Ünnepi miserend templomainkban

### **November 1, péntek, Mindenszentek ünnepe:**

- 7.00 Vízivárosi templom
- 8.30 Szemináriumi templom
- **18.00 Bazilika (püspöki szentmise)**

### **November 2, szombat, Halottak napja:**

- 8.00 Szent Imre templom
- **15.00 Doni kápolna v. Bazilika (püspöki szentmise)**
- 17.00 Szemináriumi templom
- 18.00 Vízivárosi templom

## Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a Szent Imre templom végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásait!